

他们将带着阳光前行

2019齐鲁晚报·齐鲁壹点阳光助学报告会走进菏泽、泰安

帮助每一个有追求的青年
2019齐鲁晚报·齐鲁壹点阳光助学

本报济南8月11日讯(记者 尹明亮 实习生 周庆) 帮助每一个有追求的青年,8月9日、10日,2019年齐鲁晚报·齐鲁壹点阳光助学与爱心企业一起,再次走进菏泽、泰安,两场阳光学子报告会相继举行,我们也为来自定陶、鄄城、成武以及宁阳、东平的31位阳光学子送去每人5000元助学金,这也是2019年天地亿家齐鲁晚报·齐鲁壹点助学发出的第一批助学金。

31位学子,来自五个区县,在这个夏天,他们都在逆境中追逐着自己的大学梦想。他们有的失去了父母,有的还要承担家庭的责任。但一份份大学录取通知书是这个夏天他们最大的收获,也是他们走向未来的希望。

2019年齐鲁晚报·齐鲁壹点阳光助学启动已经两个月,在这两个月里我们也收集着一个个阳光学子的故事。在之前的阳光助学直通车探访活动中,我们也与爱



10日,阳光助学为宁阳、东平的15位学子送去助学金。

心企业一起走进现场每一位学子的家。

此次发放的助学金全部由济南的一家爱心服装企业提供。从爱心企业手中接过一笔笔助学金,这些阳光学子也同时收获了一份祝福,收获了一份继续勇敢向前的力量。“我们向每位学子发

放5000元助学金,并不仅仅是一份资助,我们希望与大家成为朋友,在追梦与成长的路上与你们一路相伴。”来自济南的爱心企业代表介绍。

在今年的阳光助学中,许多公益组织的志愿者也与我们一起努力着,他们也在

一次次的奔波中与学子们建立起友谊。“回顾这个夏天走过的路,每个志愿者的心里也都流淌着一股暖流。”宁阳爱心人公益协会志愿者宁杰介绍,这个暑假,他走访了所有10位来自宁阳的阳光学子。

在助学金发放仪式上,一位位阳光学子分享着自己的故事,一份助学金的发放更是一份爱与阳光的传递。

“拿到助学金,我看到了温暖与善良,也看到了责任与力量。”在菏泽成武的阳光学子王文晴介绍,她今年被山东中医药大学录取。“这份资助不仅仅是物质上的,更是精神上的鼓励与鞭策,它在帮助我们实现大学梦想的同时,也将一份厚重的责任交到我们肩上,那就是将爱如火炬传递一样接力下去。”在助学金发放仪式上,来自泰安宁阳的阳光学子孙莹说道。

在两场阳光学子报告会上,往届的阳光学子也来到现场,与学弟学妹们分享

着自己在大学里的收获与成长。在成武二中,2018级的阳光学子刘泽梦显得比去年更加成熟,经过在电子科技大学一年的学习与生活,刘泽梦对未来也更加充满了信心。班级团支书、主动申请担任辅导员助理,成为学院分团委组织委员,这个原本有些内向的男孩如今享受着大学的生活。“高考是我们的成人礼,走进大学,大家都将面临一番不一样的天地,走进大学,大家更应该变得独立、积极、主动、乐观,更加努力地学习,时光匆匆易逝,希望每一位阳光学子都能把即将到来的四年大学时光过得充实。”刘泽梦说。

随着两场助学金发放活动的举行,2019年齐鲁晚报·齐鲁壹点阳光助学也进入助学金发放阶段,在大学开学之前,我们还将为其余100多位阳光学子送去一份帮助。



▲阳光学子签领助学金。

▲阳光学子分享追梦故事。

爱心圆梦,这些爱心人士在行动

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 尹明亮 实习生 周庆

“追梦人值得我们来帮一把”

在今年参与助学的爱心人士中,来自中国农工民主党济南市委市直四支部的爱心人士继续联系到了我们,从2017年开始,他们参与到阳光助学活动中来,今年已经是连续第三年。

“能为我们身边的追梦少年助力一把,也是我们的一份责任。”中国农工民主党济南市委市直四支部主委柳鲁明介绍,每年的助学活动中,他

都会被阳光学子们勇敢追梦的故事所感动,今年,他们决定帮助几位来自济南的阳光学子。“追梦的人总是值得我们来帮一把,送上一份助学金,既是对他们的帮助,也是我们对未来的祝福。”柳鲁明说。

爱心助学,母子在接力

在今年的阳光助学活动中,有一位特殊的爱心人士,这位姓张的济南市民已经连续第三年资助阳光学子,她

身体不是太好,从未露过面,但当今年助学活动开始时,她又联系到我们。

在刚刚过去的一周,这位女士再次联系到我们,不过这次助学的不再是她本人,而是她远在国外的儿子。

今年,这对母子资助了一位滕州的阳光学子。当得知阳光学子的情况后,虽然身在欧洲,但这位接过母亲助学接力棒的小伙子连夜联系到我们,将助学金转到了阳光学子手中。

“我虽已经工作,但年龄相差不是很大,就当认识个弟弟,希望以后有机会给他带来更多的帮助。”这位爱心人说道。

5位师生合力,帮助阳光学子

在今年的阳光助学活动中,几位家住聊城的爱心人士联系到我们,想组团帮助一位阳光学子。

“我们都是同学,其中一位是我们的老师,大家之

前就说好,一起帮助一个需要帮助的学生。”许先生告诉记者,他是聊城交运集团的一名员工,他们总共五个人,另外四个人有一位是他的同事,一位是做生意的,一位做汽车维修的,还有一位是他们的老师。

“大家的收入虽然都不是很高,但一起凑钱做点好事,也不是多大的负担,能帮到一个品学兼优的孩子,也是值得我们欣慰和骄傲的事。”许先生介绍。

在记者的联系下,这5位爱心人士最终帮助了一位孤儿。“钱不多,但也是我们的一份心意,如果她还需要帮助,我们也将尽力而为。”许先生说。